
Report for SDMAC Vaccine
Distribution Phase 1b Inclusions -
Combined results

Complet ion Rat e: 86.7%

 Complete 13

 Partial 2

T ot als: 15

Response Counts



1. Ages 75+ (421,945 ppl)

13% 513% 5

33% 633% 6

53% 7 - extremely feasible53% 7 - extremely feasible

Value  Percent Responses

5 13.3% 2

6 33.3% 5

7 - extremely feasible 53.3% 8

  T ot als: 15



2. Ages 65+ (1,019,896 ppl)

7% 27% 2

13% 413% 4

20% 520% 5

47% 647% 6

13% 7 - extremely feasible13% 7 - extremely feasible

Value  Percent Responses

2 6.7% 1

4 13.3% 2

5 20.0% 3

6 46.7% 7

7 - extremely feasible 13.3% 2

  T ot als: 15



3. Ages 50+ (2,217,671 ppl)

13% 1 - not at all feasible13% 1 - not at all feasible

20% 320% 3

27% 427% 4

27% 527% 5

7% 67% 6

7% 7 - extremely feasible7% 7 - extremely feasible

Value  Percent Responses

1 - not at all feasible 13.3% 2

3 20.0% 3

4 26.7% 4

5 26.7% 4

6 6.7% 1

7 - extremely feasible 6.7% 1

  T ot als: 15



4. First responders (police, firefighters etc.) (27,880 – excluding EMS
captured in 1a)

20% 520% 5

33% 633% 6

47% 7 - extremely feasible47% 7 - extremely feasible

Value  Percent Responses

5 20.0% 3

6 33.3% 5

7 - extremely feasible 46.7% 7

  T ot als: 15



5. Education (teachers, support staff, day care) (141,700 – excluding
post-secondary)

20% 420% 4

20% 520% 5

47% 647% 6

13% 7 - extremely feasible13% 7 - extremely feasible

Value  Percent Responses

4 20.0% 3

5 20.0% 3

6 46.7% 7

7 - extremely feasible 13.3% 2

  T ot als: 15



6. Grocery store workers (47,235)

20% 220% 2

13% 313% 3

27% 427% 4

33% 533% 5

7% 67% 6

Value  Percent Responses

2 20.0% 3

3 13.3% 2

4 26.7% 4

5 33.3% 5

6 6.7% 1

  T ot als: 15



7. Correction workers (7,510)

27% 527% 5

27% 627% 6

47% 7 - extremely feasible47% 7 - extremely feasible

Value  Percent Responses

5 26.7% 4

6 26.7% 4

7 - extremely feasible 46.7% 7

  T ot als: 15



8. USPS workers (10,050)

40% 440% 4

7% 57% 5

27% 627% 6

27% 7 - extremely feasible27% 7 - extremely feasible

Value  Percent Responses

4 40.0% 6

5 6.7% 1

6 26.7% 4

7 - extremely feasible 26.7% 4

  T ot als: 15



9. Public transit workers (27,560)

13% 413% 4

40% 540% 5

40% 640% 6

7% 7 - extremely feasible7% 7 - extremely feasible

Value  Percent Responses

4 13.3% 2

5 40.0% 6

6 40.0% 6

7 - extremely feasible 6.7% 1

  T ot als: 15



10. Food and agriculture workers (25,569)

20% 220% 2

33% 333% 3

27% 427% 4

7% 57% 5

13% 613% 6

Value  Percent Responses

2 20.0% 3

3 33.3% 5

4 26.7% 4

5 6.7% 1

6 13.3% 2

  T ot als: 15



11. Manufacturing (469,879)

13% 1 - not at all feasible13% 1 - not at all feasible

13% 213% 2

27% 327% 3

20% 420% 4

20% 520% 5

7% 67% 6

Value  Percent Responses

1 - not at all feasible 13.3% 2

2 13.3% 2

3 26.7% 4

4 20.0% 3

5 20.0% 3

6 6.7% 1

  T ot als: 15



12. Incarcerated individuals (20,244 - excluding jails due to frequent
turnover and frequent changest to population count)

7% 47% 4

40% 540% 5

13% 613% 6

40% 7 - extremely feasible40% 7 - extremely feasible

Value  Percent Responses

4 6.7% 1

5 40.0% 6

6 13.3% 2

7 - extremely feasible 40.0% 6

  T ot als: 15



13. Congregate living populations (for example, IRIS, Family Care)
(77,338)

7% 37% 3

13% 413% 4

20% 520% 5

27% 627% 6

33% 7 - extremely feasible33% 7 - extremely feasible

Value  Percent Responses

3 6.7% 1

4 13.3% 2

5 20.0% 3

6 26.7% 4

7 - extremely feasible 33.3% 5

  T ot als: 15



 Group Populat ion Feasibility Score (1 - 7) Responses

Your recommentation 1
Count
Row %

6
100.0%

6
100.0%

6

Your recommendation 2
Count
Row %

2
100.0%

2
100.0%

2

Your recommendation 3
Count
Row %

1
100.0%

1
100.0%

1

Totals 15
100.0%

14. Add population(s) that you believe has not been represented above
and assign a number 1 - 7 for feasibility.



Item
Overall
Rank Rank Distribut ion Score

No. of
Rankings

Ages 75+ 1 157 13

First responders (f iref ighters,
police)

2 147 13

Education (teachers, support
staff , day care)

3 123 13

Corrections workers 4 120 13

Congregate living populations 5 115 13

Ages 65+ 6 101 13

Incarcerated populations 7 91 13

Public transit workers 8 74 13

Grocery store workers 9 73 13

Food and agriculture 10 56 13

Ages 50+ 11 47 13

U.S. Postal service workers 12 44 13

Manufacturing 13 35 13

    

15. If you were forced to rank the following population from the first
to get vaccinated to the last to get vaccinated, what order would you
put these populations in? (Drag and drop the options to reflect your
ranking)

Lowest
Rank

Highest
Rank



 

Promot ing
common
good Equity Fairness Reasonableness Unity

Respect
f or
persons

Total
Checks

Ages 75+
Checks
Row Check %

7
26.9%

2
7.7%

3
11.5%

6
23.1%

1
3.8%

7
26.9%

26

Ages 65+
Checks
Row Check %

7
26.9%

2
7.7%

4
15.4%

5
19.2%

2
7.7%

6
23.1%

26

Ages 50+
Checks
Row Check %

4
15.4%

4
15.4%

5
19.2%

4
15.4%

3
11.5%

6
23.1%

26

First
responders
(f iref ighters,
police)
Checks
Row Check %

13
46.4%

0
0.0%

4
14.3%

8
28.6%

2
7.1%

1
3.6%

28

Education
(teachers,
support staff ,
day care)
Checks
Row Check %

13
43.3%

1
3.3%

5
16.7%

7
23.3%

2
6.7%

2
6.7%

30

Food and
agriculture
Checks
Row Check %

11
36.7%

8
26.7%

5
16.7%

1
3.3%

3
10.0%

2
6.7%

30

Manufacturing
Checks
Row Check %

7
25.0%

6
21.4%

5
17.9%

3
10.7%

4
14.3%

3
10.7%

28

Corrections
workers
Checks
Row Check %

7
25.9%

3
11.1%

9
33.3%

5
18.5%

1
3.7%

2
7.4%

27

16. What two ethical principles out of our six should apply the highest
in each category? (Principles are promoting common good, equity,
fairness, reasonableness, unity, respect for persons)  



U.S. Postal
service
workers
Checks
Row Check %

11
42.3%

1
3.8%

3
11.5%

5
19.2%

3
11.5%

3
11.5%

26

Public transit
workers
Checks
Row Check %

9
33.3%

4
14.8%

5
18.5%

4
14.8%

4
14.8%

1
3.7%

27

Grocery store
workers
Checks
Row Check %

9
31.0%

5
17.2%

9
31.0%

1
3.4%

3
10.3%

2
6.9%

29

Incarcerated
populations
Checks
Row Check %

3
10.0%

8
26.7%

5
16.7%

4
13.3%

1
3.3%

9
30.0%

30

Congregate
living
populations
Checks
Row Check %

4
13.3%

7
23.3%

9
30.0%

2
6.7%

1
3.3%

7
23.3%

30

Total Checks
Checks
% of  Total
Checks

105
28.9%

51
14.0%

71
19.6%

55
15.2%

30
8.3%

51
14.0%

363 
100.0%

 

Promot ing
common
good Equity Fairness Reasonableness Unity

Respect
f or
persons

Total
Checks



17. What two ethical principles out of our six should apply the highest
in each category? (Principles are promoting common good, equity,
fairness, reasonableness, unity, respect for persons)   - comments

0 age
bar

conditions

ethical
framework

high
meet

otherprioritization
tough
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